3.04.2019

Pewenue 3a0au na
npoyueHmbl



«Hy-ka, nmpoBepb, IPYKOK,
Tbl roTOB HAYATH YPOK?
Bce Jib HaA MecTe,

Bce b B HopsaKe -
Pyuka, KHM)KKA M TeTpaaka?
Bce 11 IpaBUJIBHO CHAAT?
Bce Jib BHUMATEJIBHO IJISAAAT?
U ymaya nmycTsh XKIaeT Bac.
3a padory, B 100pbIn Yac!»



"qleld CIOXHKIHIY B Ao
‘qredgA miaodAg udi amurr oy
"9 AKo1udu Wod9 wed xelrdnhdoed ¢
‘9DA90€ 010100 B UOHT(C




poueHTbl O4YeHb HaM NoJie3Hbl,
Mo3rv He Ha40 HanpaAraTb,
be3 KaNbKyNATOpPaA XXeJie3HOo

NX aaxe MOXXHO COCUMTATDb.



Kak nmepeBecTH MPOLIEHTHI B A€CATHUYHYIO
ApooL?

YT00BbI NPOLIEHTHI HAM B AP00HL 00PATHUTD,
Haa0 yKucI0 ux Ha 100 pa3aeauTs.

Kak nepeBecT 1eCATUYHYIO APO0b B
IHPOLUEHTHI?

JIpo0b mockopee Ha 100 ymHoxan,
BoIpaskeHbe B MPOIIEHTAX ee MoJyYau.



0,13 1,09 0,8 0,45 0,006

43% 18% 40% 77% 112%

3adaHue: B NepBOn CTPOKE 3aMEHUTE
necsaTuyHble apobu npoueHTamu,
a BO BTOPOW CTPOKE NPOLIEHTHI
3aMeHNTE OECATUYHBbIMU OPOOAMMN.



a) KaK HaUTU MPOLIEHT OT YMNCNa;
Haudume: 48% om 250

6) Kak HanTW Mo NPOLIEHTY LENY0 BENTUYNHY;
Haudume: yucno, 8% komopozao paeHbi 12.

B) KaKk HAUTU NPOLLEHTHOE COOTHOLLEHNE
OLHOro 4yucna oT gpyroro.

CKorbKo ripoueHmos cocmasersissiem 150 om
6007



B wkone 900 yyawuxcsi. U3 Hux 60% - 0es0o4KU.
CKoOJIbKO Oeso4YeK 8 wkKoJsie?

lNokynamenb ucmpamuis e Ma2a3uHe 32% ceoux
deHee, Ymo cocmaeJsisiem 120 py6. CKoOsibKO
deHee b6b1s10 y NOKynamersisi?

Haoo ecnaxamb y4yacmok nosisi e 5002a. B
rnepebil deHb ecrnaxasiu 1502a. CKOJIbKO
rnpouyeHmMoe cocmaseJsisiem ecriaxaHHbiU
y4acmok om nsowaou ece20 rnoJsisi?



«/Ipyarcno ¢ eamu mvl cuumainu,
0 NPOUECHMAX PACCYHCOAU,
A menepv mol OpyrcHoO 6cmanu,
C60OU KOCMOYKU PAIMAIIU.
Ha cuem pa3 Kynak coxcmenm,

Ha cuem 064 8 1OKMAX COHCMEM.
Ha cuem mpu — npusicmem K niaeuanm,
Ha 4 — K Hebecam
Xopouto npozHynucs,

U Opyz opy2y yiablOHYIUCD
Ilpo namepky ne 3adyoem — 000pvimu 6cezoa mol Oyoem.
Ha cuem wecmuv npouty ecex cecme.

HQucna, s, u evt, Opy3vs, emecme OPYIHCHAA 7-.)



Ne 835.

JIse W3rOTOBIECHUS MMHIAIBHOTO HHUPOXKHOTO TpelOyeTcs
Macyia 1 MUHIais1 nopoBHy 1o 12,5%, caxapa B 2 pa3a OoJblie, a
ocTaibHOE MyKa. CKOJIBKO MOTPeOyeTCss MUHIAISA, €CIIM MYKH U
caxapa B3sum 1 kr 200 .

Pemenue:

Macna -12.5%

Munn.-12.5%

Caxapa - 12,5*2=25%

Myka - 100-(12,5%2+25)=50%

50+25=75(%) - 1kr200r=1.2kr -myka u caxap
1.2/75%12.5=0,2(xr)=200r

OtBet: 200 r MuHAaJs IOTPEOYETCA AJ1s1 U3TOTOBICHUS
MUHJAJIBHOTO TAPOXKHOTO.



.................................

3ajauM Ha NPOLUEHTbI

bujler Ha 9KCKYpcHIO I B3pociioro cTouT 160

. pybosuen. CroumocTh Omieta i pebeHka no 10 et
5 | coctaBisieT S0% oT cTOMMOCTH OHJIeTa B3pPOCJIOro.

| . I'pymna cocrour u3 16 ngeredn mgo 10 smer m 4-x
/ j ' 'B3pociablX. CKoJBKO pyb0Jsied cTogT OMleTbI Ha BCHO

rpymnmy:?




Ne12 |

3ajauM Ha NPOLUEHTbI

B
<ﬂ>
buser Ha 9KCKYpcHIO Ui B3pocyioro ctouT 160
| pyosen. CroumocTb OHJieTa s pebeHka mgo 10 et
5 coctaByisieT S5S0% oT cTOHMOCTH OHJIeTa B3pPOCJIOro.
. I'pymna cocrour u3 16 gneredn no 10 sner m 4-x
/ | B3pocubix. CkoylbKko pyOsied cToSIT OHJIETbI Ha BCIO

rpymnmy:?

PelleHue.

1)CtoumocTb OuneTa ais pebenka cocraBaseT S0% ot
160 py©0., T.€. 160:10050 = 80 (py6.)

_ | 2) 8016 = 1280 (py6.) — cTtosaT 16 meTckux OUIETOB
L - 3) 1604 = 640 (py0.) — cToAaT 4 B3pocCiible OneTa
3 - 4) 1280+640=1920 (py6.) — cTosAT OMIIETHI HAa BCIO IPYIILY

OTBeT: 1920 pyo6nen.

....................................




3apaual. Ilena Ha ToBap yBenuumiach Ha 20%. Haliaure HOBYIO
1IeHY, ecliu ctapas coctapisiia 400py0mei.

Pemenue:
400p-100%

x-20%

x=400%20:100
x=80p- Ha CTOJILKO YBEINYMIIACH 1[€HA

400+80=480p @“”

OtBert: 480 pyOnen HOBas LiEHA




3amaya 2. [IIKoJIbHUKH PEIIMIN NOCaauTh Ha cy00oTHHKE 200
nepeBbeB. B mepBbIii yac paboThl ObLIO MOcaxkeHo 54 nepena.
Ckonbpko % BCEX IEPEBbEB OHM YCHEIM MOCAIUTH 3a 3TO
BpeEMS?

OtBeT: 27%




B kuure 3 miaBel. YACI0 CTpaHUIL B IIEPBOM INIABE COCTABIACT
30% Bcel KHUTH, YUCJIO CTPAHUIL] BTOPOU T71aBbl — 45% KHUTH,
a B TpeTber S0 cTtpanuil. CKOIbKO CTPAHUIL B KHUTE?

buner Ha koHuEepT cTouT 2400 pyOIseH, a CTOMMOCTh OWJIETA B
kuHO cocTaBisier 20% OT CTOMMOCTH OWJIeTa Ha KOHLEPT.
CKOJIBKO CTOUT OWIET B KUHO?

[lena Ha ToBap cHM3WIIACh Ha 5%. Haigure HOBYIO 1IEHY, €CIIH
pexxHss 1eHa cocraisiia 200pyouen.

Buts nomen B marasuH, B3sB ¢ coboit 400 pyOmeit. OH Kynui
TeTpaapb 3a 24 pyons. CKOIbKO MPOIEHTOB BCEX JIEHET OH
IOTPaTUI?



Peduexkcus

OueHuTe CBOIO YCNMEITHOCTHh HA YPOKE B IPOLIEHTAX

orT01035% 0136 % no70% o171 % no 100

%
MHe He Bce MHe Bce MHe OHATEeH U
IOHSITHO; IMOHSITHO, HO 51  T0JIE3€H YPOK, 5
A mor padorarhb MOT OBbI JI0BOJIEH CBOEH
JIy4lIle padorarsb Jgyumie padoToH Ha

ypoKe



